

2019年6月7日

各 位

上 場 会 社 名 尾 張 精 機 株 式 会 社
代 表 者 名 代表取締役社長 兵 藤 光 司
コ ー ド 番 号 7 2 4 9 (名証第二部)
問 合 せ 先 取締役執行役員
管理本部長 児 玉 啓 二
T E L 0561-53-4121

(訂正・数値データ訂正)
「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2019年5月14日に発表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に税金計算処理に誤りがあることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報

【訂正前】

(百万円未満切捨て)

1. 2019年3月期の連結業績(2018年4月1日～2019年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期	17,682	4.7	604	144.6	771	112.6	494	96.6
2018年3月期	16,881	1.3	247	△3.1	362	32.4	251	△1.2

(注) 包括利益 2019年3月期 299百万円(△25.9%) 2018年3月期 404百万円(△2.0%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整 後1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2019年3月期	428.59	-	4.2	4.4	3.4
2018年3月期	217.91	-	2.2	2.2	1.5

(注) 当社は、2017年10月1日を効力発生日として、普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施しております。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり当期純利益を算定しております。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	
2019年3月期	18,163	<u>12,169</u>	66.2	<u>10,408.41</u>
2018年3月期	17,043	11,943	69.2	10,218.42

(参考) 自己資本 2019年3月期 12,015百万円 2018年3月期 11,796百万円

【訂正後】

(百万円未満切捨て)

1. 2019年3月期の連結業績 (2018年4月1日～2019年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期	17,682	4.7	604	144.6	771	112.6	<u>508</u>	<u>102.0</u>
2018年3月期	16,881	1.3	247	△3.1	362	32.4	251	△1.2

(注) 包括利益 2019年3月期 313百万円 (△22.5%) 2018年3月期 404百万円 (△2.0%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整 後1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2019年3月期	<u>440.36</u>	-	<u>4.3</u>	4.4	3.4
2018年3月期	217.91	-	2.2	2.2	1.5

(注) 当社は、2017年10月1日を効力発生日として、普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施しております。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり当期純利益を算定しております。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	
2019年3月期	18,163	<u>12,183</u>	66.2	<u>10,420.17</u>
2018年3月期	17,043	11,943	69.2	10,218.42

(参考) 自己資本 2019年3月期 12,029百万円 2018年3月期 11,796百万円

添付資料2 ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

利益面につきましては、全社におきまして合理化改善活動を進めてきたことにより、営業利益は604百万円（前連結会計年度比144.6%増）、経常利益は771百万円（前連結会計年度比112.6%増）となりました。親会社株主に帰属する当期純利益は、494百万円（前連結会計年度比96.6%増）となりました。

【訂正後】

利益面につきましては、全社におきまして合理化改善活動を進めてきたことにより、営業利益は604百万円（前連結会計年度比144.6%増）、経常利益は771百万円（前連結会計年度比112.6%増）となりました。親会社株主に帰属する当期純利益は、508百万円（前連結会計年度比102.0%増）となりました。

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

負債については、前連結会計年度末と比べ 894 百万円増加し 5,993 百万円となりました。これは借入金が増加した795百万円によるものです。

純資産については、前連結会計年度末と比べ 226 百万円増加し、12,169 百万円となりました。これは、利益剰余金が増加した425百万円、その他の包括利益累計額が減少した206百万円によるものです。

【訂正後】

負債については、前連結会計年度末と比べ 880 百万円増加し 5,980 百万円となりました。これは借入金が増加した795百万円によるものです。

純資産については、前連結会計年度末と比べ 239 百万円増加し、12,183 百万円となりました。これは、利益剰余金が増加した439百万円、その他の包括利益累計額が減少した206百万円によるものです。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,549,786	2,631,946
1年内返済予定の長期借入金	60,000	240,000
リース債務	77,406	77,746
未払法人税等	270,666	429,003
賞与引当金	199,374	206,058
役員賞与引当金	15,000	25,000
製品保証引当金	7,600	12,500
未払消費税等	63,563	48,287
未払金	50,142	251,222
未払費用	562,571	502,221
設備関係支払手形	126,476	13,915
その他	346,744	328,717
流動負債合計	4,329,332	4,766,619
固定負債		
長期借入金	120,000	735,000
リース債務	236,347	133,937
繰延税金負債	231,329	157,616
役員退職慰労引当金	33,176	44,549
退職給付に係る負債	27,542	30,974
資産除去債務	114,640	114,640
その他	7,370	10,472
固定負債合計	770,406	1,227,190
負債合計	5,099,739	5,993,809
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,093,978	1,093,978
資本剰余金	757,373	757,382
利益剰余金	9,612,444	10,037,956
自己株式	△35,756	△35,998
株主資本合計	11,428,039	11,853,319
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	468,570	344,916
為替換算調整勘定	△244,308	△286,109
退職給付に係る調整累計額	144,550	103,309
その他の包括利益累計額合計	368,812	162,115
非支配株主持分	146,896	154,339
純資産合計	11,943,749	12,169,775
負債純資産合計	17,043,488	18,163,584

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,549,786	2,631,946
1年内返済予定の長期借入金	60,000	240,000
リース債務	77,406	77,746
未払法人税等	270,666	415,422
賞与引当金	199,374	206,058
役員賞与引当金	15,000	25,000
製品保証引当金	7,600	12,500
未払消費税等	63,563	48,287
未払金	50,142	251,222
未払費用	562,571	502,221
設備関係支払手形	126,476	13,915
その他	346,744	328,717
流動負債合計	4,329,332	4,753,038
固定負債		
長期借入金	120,000	735,000
リース債務	236,347	133,937
繰延税金負債	231,329	157,616
役員退職慰労引当金	33,176	44,549
退職給付に係る負債	27,542	30,974
資産除去債務	114,640	114,640
その他	7,370	10,472
固定負債合計	770,406	1,227,190
負債合計	5,099,739	5,980,228
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,093,978	1,093,978
資本剰余金	757,373	757,382
利益剰余金	9,612,444	10,051,537
自己株式	△35,756	△35,998
株主資本合計	11,428,039	11,866,900
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	468,570	344,916
為替換算調整勘定	△244,308	△286,109
退職給付に係る調整累計額	144,550	103,309
その他の包括利益累計額合計	368,812	162,115
非支配株主持分	146,896	154,339
純資産合計	11,943,749	12,183,355
負債純資産合計	17,043,488	18,163,584

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

【訂正前】

連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年 4月 1日 至 2018年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)
売上高	16,881,206	17,682,806
売上原価	15,138,702	15,607,169
売上総利益	1,742,503	2,075,636
販売費及び一般管理費		
販売費	755,127	723,031
一般管理費	740,287	748,171
販売費及び一般管理費合計	1,495,414	1,471,203
営業利益	247,088	604,433
営業外収益		
受取利息	9,986	16,065
受取配当金	72,090	79,823
為替差益	-	35,525
保険配当金	3,165	3,021
助成金収入	-	24,708
保険解約返戻金	21,059	3,495
雑収入	34,913	19,274
営業外収益合計	141,215	181,914
営業外費用		
支払利息	3,738	13,643
為替差損	20,673	-
障害者雇用納付金	1,100	1,200
雑損失	0	126
営業外費用合計	25,512	14,970
経常利益	362,791	771,377
特別利益		
固定資産売却益	3,408	2,113
投資有価証券売却益	10,748	-
特別利益合計	14,157	2,113
特別損失		
固定資産売却損	1,601	4,435
固定資産除却損	3,268	35,028
その他	200	-
特別損失合計	5,069	39,463
税金等調整前当期純利益	371,879	734,027
法人税、住民税及び事業税	144,029	227,569
法人税等調整額	△34,128	△2,163
法人税等合計	109,901	225,406
当期純利益	261,977	508,620
非支配株主に帰属する当期純利益	10,313	13,842
親会社株主に帰属する当期純利益	251,664	494,778

連結包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
当期純利益	261,977	<u>508,620</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	57,610	△123,654
為替換算調整勘定	21,818	△44,178
退職給付に係る調整額	62,750	△41,240
その他の包括利益合計	142,179	△209,073
包括利益	<u>404,157</u>	<u>299,547</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	388,207	<u>288,081</u>
非支配株主に係る包括利益	15,949	11,465

【訂正後】

連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
売上高	16,881,206	17,682,806
売上原価	15,138,702	15,607,169
売上総利益	1,742,503	2,075,636
販売費及び一般管理費		
販売費	755,127	723,031
一般管理費	740,287	748,171
販売費及び一般管理費合計	1,495,414	1,471,203
営業利益	247,088	604,433
営業外収益		
受取利息	9,986	16,065
受取配当金	72,090	79,823
為替差益	-	35,525
保険配当金	3,165	3,021
助成金収入	-	24,708
保険解約返戻金	21,059	3,495
雑収入	34,913	19,274
営業外収益合計	141,215	181,914
営業外費用		
支払利息	3,738	13,643
為替差損	20,673	-
障害者雇用納付金	1,100	1,200
雑損失	0	126
営業外費用合計	25,512	14,970
経常利益	362,791	771,377
特別利益		
固定資産売却益	3,408	2,113
投資有価証券売却益	10,748	-
特別利益合計	14,157	2,113
特別損失		
固定資産売却損	1,601	4,435
固定資産除却損	3,268	35,028
その他	200	-
特別損失合計	5,069	39,463
税金等調整前当期純利益	371,879	734,027
法人税、住民税及び事業税	144,029	213,988
法人税等調整額	△34,128	△2,163
法人税等合計	109,901	211,825
当期純利益	261,977	522,201
非支配株主に帰属する当期純利益	10,313	13,842
親会社株主に帰属する当期純利益	251,664	508,359

連結包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
当期純利益	261,977	<u>522,201</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	57,610	△123,654
為替換算調整勘定	21,818	△44,178
退職給付に係る調整額	62,750	△41,240
その他の包括利益合計	142,179	△209,073
包括利益	<u>404,157</u>	<u>313,128</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	388,207	<u>301,662</u>
非支配株主に係る包括利益	15,949	11,465

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,093,978	757,373	9,612,444	△35,756	11,428,039
当期変動額					
剰余金の配当			△69,266		△69,266
親会社株主に帰属する当期純利益			494,778		494,778
自己株式の取得				△445	△445
自己株式の処分		9		202	211
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	9	425,512	△242	425,279
当期末残高	1,093,978	757,382	10,037,956	△35,998	11,853,319

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	468,570	△244,308	144,550	368,812	146,896	11,943,749
当期変動額						
剰余金の配当						△69,266
親会社株主に帰属する当期純利益						494,778
自己株式の取得						△445
自己株式の処分						211
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△123,654	△41,801	△41,240	△206,696	7,443	△199,253
当期変動額合計	△123,654	△41,801	△41,240	△206,696	7,443	226,025
当期末残高	344,916	△286,109	103,309	162,115	154,339	12,169,775

【訂正後】

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,093,978	757,373	9,612,444	△35,756	11,428,039
当期変動額					
剰余金の配当			△69,266		△69,266
親会社株主に帰属する当期純利益			508,359		508,359
自己株式の取得				△445	△445
自己株式の処分		9		202	211
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	9	439,093	△242	438,860
当期末残高	1,093,978	757,382	10,051,537	△35,998	11,866,900

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	468,570	△244,308	144,550	368,812	146,896	11,943,749
当期変動額						
剰余金の配当						△69,266
親会社株主に帰属する当期純利益						508,359
自己株式の取得						△445
自己株式の処分						211
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△123,654	△41,801	△41,240	△206,696	7,443	△199,253
当期変動額合計	△123,654	△41,801	△41,240	△206,696	7,443	239,606
当期末残高	344,916	△286,109	103,309	162,115	154,339	12,183,355

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位：千円)

	日本	アメリカ	インド	タイ	インド ネシア	合計	調整額 (注1)	連結財務諸表 計上額 (注2)
売上高								
外部顧客への 売上高	11,735,014	1,063,647	1,709,241	2,924,761	250,141	17,682,806	—	17,682,806
セグメント間の内部 売上高又は振替高	461,988	—	940,922	263,935	—	1,666,846	△1,666,846	—
計	12,197,002	1,063,647	2,650,163	3,188,697	250,141	19,349,652	△1,666,846	17,682,806
セグメント利益	258,485	44,674	414,134	122,838	602	840,735	△69,357	771,377
セグメント資産	14,858,089	1,457,578	1,995,593	1,896,705	171,685	20,379,652	△2,216,068	18,163,584
セグメント負債	<u>4,826,075</u>	1,114,715	909,056	654,567	141,434	<u>7,645,849</u>	△1,652,040	<u>5,993,809</u>
その他の項目								
減価償却費	471,928	44,349	114,788	76,029	9,961	717,058	—	717,058
受取利息	21,774	80	13,591	436	37	35,921	△19,856	16,065
支払利息	11,307	13,790	2,770	2,106	3,525	33,500	△19,856	13,643
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	592,772	40,990	54,637	35,055	2,596	726,051	—	726,051

(注) 1 セグメント利益、セグメント資産、セグメント負債およびその他の項目の調整額には、セグメント間取引消去額を表示しております。

2 セグメント利益は、連結損益計算書の経常利益と調整を行っております。

【訂正後】

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位：千円)

	日本	アメリカ	インド	タイ	インド ネシア	合計	調整額 (注1)	連結財務諸表 計上額 (注2)
売上高								
外部顧客への 売上高	11,735,014	1,063,647	1,709,241	2,924,761	250,141	17,682,806	—	17,682,806
セグメント間の内部 売上高又は振替高	461,988	—	940,922	263,935	—	1,666,846	△1,666,846	—
計	12,197,002	1,063,647	2,650,163	3,188,697	250,141	19,349,652	△1,666,846	17,682,806
セグメント利益	258,485	44,674	414,134	122,838	602	840,735	△69,357	771,377
セグメント資産	14,858,089	1,457,578	1,995,593	1,896,705	171,685	20,379,652	△2,216,068	18,163,584
セグメント負債	<u>4,812,495</u>	1,114,715	909,056	654,567	141,434	<u>7,632,268</u>	△1,652,040	<u>5,980,228</u>
その他の項目								
減価償却費	471,928	44,349	114,788	76,029	9,961	717,058	—	717,058
受取利息	21,774	80	13,591	436	37	35,921	△19,856	16,065
支払利息	11,307	13,790	2,770	2,106	3,525	33,500	△19,856	13,643
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	592,772	40,990	54,637	35,055	2,596	726,051	—	726,051

- (注) 1 セグメント利益、セグメント資産、セグメント負債およびその他の項目の調整額には、セグメント間取引消去額を表示しております。
- 2 セグメント利益は、連結損益計算書の経常利益と調整を行っております。

(1株当たり情報)

【訂正前】

1株当たり純資産額並びに1株当たり当期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
(1) 1株当たり純資産額 (円)	10,218.42	<u>10,408.41</u>

項目	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
(2) 1株当たり当期純利益金額 (円)	217.91	<u>428.59</u>
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	251,664	<u>494,778</u>
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	251,664	<u>494,778</u>
普通株式の期中平均株式数 (千株)	1,154	1,154

(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

【訂正後】

1株当たり純資産額並びに1株当たり当期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
(1) 1株当たり純資産額 (円)	10,218.42	<u>10,420.17</u>

項目	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
(2) 1株当たり当期純利益金額 (円)	217.91	<u>440.36</u>
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	251,664	<u>508,359</u>
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	251,664	<u>508,359</u>
普通株式の期中平均株式数 (千株)	1,154	1,154

(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。